Molekularni genetika - opakovani

Zdakladni vlastnosti genetického kédu: .......coceeeece. i . TR

DNA j& tVOFENA: ..oy cerienctirieeecienney seemsenensenenenene. CUKFEM j@ 2-deoxy-D ribdza, a baze cytosin,
guanin, tymin a ........cccccecev e . Jako nukleotid oznacujeme .................. R —— - R,
Nukleosid je tvofen pouze: .........ccccevveennnns B

Replikaci vznika:

Transkripci vznika:

Translaci vznika:

RNA obsahuje jako cukr ...................... , a odlinou bazi uracil, ktery nahrazuje .................

Baze se paruji takto: tymin s ......cceereen , BUANINS e iereereacneees SPOJUJT S€ wevrcnivenecnrcariiens

Purinové baze jsou:
Pyrimidinové baze:

Replikace probiha takto: prvni fazi je ......................, vlakna dvousroubovice se rozviji, pomoci enzymu

......................................... , aby se vlakna nahodné neparovala obali je .....ccvicinicniiiieeenenns, @ NAPELI
SHIZIE s Nasledife faPe nsnnananaaas , kdy

BN s s e pfipojuje dalsi baze. Terminacni faze zahrnuje enzym
ceveenasnesensmssnneenenens o KE@FA SpOJi jednotlivé dseky a ..........ccoooeeeiencee. , kterad dosyntetizuje konecné
useky.

U prokaryot probiha replikace z ..........ccovevreerrsrenes ZACALKU, NEDOIT 1ovvervvvvarrirsesssrnsnsssinnns

U eukaryot je zaéatku vice jeden z fetézcl se replikuje pribéiné, opozdujici fetézec po

Replikace probiha vidy jednim smérem od ......cccueeeeueeen konce K ...ooeereeeerereennne konci.

Transkripce probiha ,stejné” jako replikace — elongacnim enzymem j .........covevrneieereesueennes , cukr se

NBZYWE _.ioiaciiiani s i iescas Vznika tak pre........ccooenee P F e P e €i woerrereeereennnae. POSt-transkripéni
upravy zahrnuji vystfizeni ,splicing” nekddujicich Gsekl ........c.coocevevieeiieneen. a spojeni kodujicich usekl
s il Ak s s i s R R B e ;
Translacs PROBING i e S G B (kde?). Predlohou pro
vznikajici protein je vlakno , TRNA vytvofi z malé a velké podjednotky
................................. a ten vyhleda inicia¢ni kodon (trojici bazi) ....................... kodujici bilkovinu
s POIEIRNAmd tvarc s ) pfindsi aminokyseliny podle prisluiného kodonu, na
ten se PrPoji v ieverereieens —navaze se do A (....u.eeininnn ) mista ribozomu. Ribozom se posune

o trojici bazi dal — tim se tRNA posune do P (..........................) mista ribozomu, do A mista se navaze
dalsi tRNA a prinesené aminokyseliny se spoji ...........cc..ceceveee.. Vazbou. Ribozom se znovu posune o
trojici bazi dal — tim se prvni tRNA dostane do E (....c.ccoccceeeenee. ) mista a z néj se uvolni. Proces se stdle
opakuje aZ do okamZiku kdy ribozom narazi na .........eeeeenreeneee. KOAON: cvivienvieenes N RTITR ST .
Ribozom se rozpadne na podjednotky a bilkovina se uvolni. Musi projit jesté dpravami...
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